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Superliga României ajunge, în această 
primăvară, care aproape că nu a reușit să 
se despartă de iarnă, la ora marilor decizii, 
exact așa cum stau lucrurile și cu fiecare 
jucător sau antrenor în parte. Asta pentru 
că ne apropiem de finalul competiției, 
deși, știți cum se spune, mai e mult până 
departe, încă opt etape din play-off și 
șapte din play-out.

Poate că nu este încă momentul 
pentru o analiză exhaustivă a acestui 
sezon, chiar nu este, a tot ce s-a 
întâmplat până acum, din iulie 2025, dar, 
mă gândesc că, luați individual, oricare 
dintre fotbaliști sau antrenori, ar putea 
primi, deja o notă. Un calificativ.

Cum însă fotbalul este un sport de 
echipă, nu e tenis de câmp sau tir, 
calificativele vor veni peste exact două 
luni, când campionatul se va sfârși, iar noi 
vom cunoaște, cu toții, echipele laureate, 
premiantele, dar și învinsele, în funcție 
de un obiectiv sau altul. Cu toate acestea, 
am întâlnit oameni tentați să se repeadă 
de pe acum cu verdictele…

În fine, faptul că ne aflăm în plin sezon, 
poate genera și altfel de discuții, apropo 
de construcția, constanța și reziliența 
fiecărei echipe în parte, pentru că, lucru 
evident, multe dintre aceste valori și 
caracteristici s-au putut observa deja.

În sensul că nu doar împărțirea în 
grupele de play-off și play-out, odată 
încheiat sezonul regular, ar oferi o 
imagine completă asupra evoluției 
actuale din campionat. Elementele sunt 
mai multe, poate vom intra în detalii cu 
altă ocazie.

Acum, ca să rămânem la Superliga 
României, ale cărei etape s-au întrerupt 
în aceste zile pentru a face loc în 
calendarul competițional jocurilor atât de 
importante ale echipei noastre naționale, 
impresia este de sezon bun, reușit, 
adunând lucrurile pozitive și scăzând 
din ecuația performanței tot ce a fost 
negativ, din toate punctele de vedere.

Avem o luptă pentru titlul de 
campioană extrem de strânsă, în care 
toate cele șase echipe din play-off 
păstrează șanse pentru a-l obține, în joc 
rămânând nu mai puțin de opt etape, 
adică exact 24 de puncte. 

De asemenea, pentru un loc în cupele 
europene, concurența este încă și mai 
mare, mai ales că vom avea și din play-
out o contracandidată, în funcție de 
clasamentul de acolo și de meciurile de 
baraj care se vor juca, știți regulamentul.

La fel stau lucrurile și în ceea 
ce privește lupta pentru evitarea 
retrogradării directe sau a locurilor 
de baraj cu echipele ce reprezintă 
liga a doua. Suntem, cum am scris, în 
plin sezon, dar încă departe de orice 
concluzie!

Ceea ce înseamnă că e bine! Până 
săptămâna viitoare, vă spun, ca 
întotdeauna, toate cele bune! Tuturor!
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EDITORIAL

Cursa continuă!
 Justin Ștefan, Secretar General LPF
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FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a doua play off-out
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Marian Aioani

David Maftei Sheriff Sinyan

Filipe Coelho

David Miculescu

Meriton Korenica

Aurelian Chițu

Dragoș Albu

Patrick Dulcea

Ovidiu Bic

Adrian Rus Florin Ștefan

FC RAPID

FARUL CONSTANȚA CFR 1907 CLUJ

FCSB

CFR 1907 CLUJ

FC HERMANNSTADT

FC HERMANNSTADT

UNIREA SLOBOZIA

UNIVERSITATEA CLUJ

UNIVERSITATEA CRAIOVA

UNIVERSITATEA CRAIOVA UNIVERSITATEA CRAIOVA

Deși giuleștenii au pierdut, portarul Rapidului a avut 
șase intervenții, două dintre ele fiind din categoria 

,,supersave-uri”.

Și-a trecut în cont a patra pasă decisivă din 
ediția în curs.

Un nou meci în care a puternicul fundaș al 
clujenilor a fost ca un zid în fața adversarilor.

A gestionat perfect evenimentele din meciul cu marea rivală 
bucureșteană, mai ales în repriza secundă, când craiovenii 

au jucat în inferioritate numerică. Astfel, Universitatea 
Craiova a reușit o victorie mare în lupta pentru titlu.

A marcat golul care le-a adus roș-albaștrilor prima victorie 
în play-out.

A marcat pentru a noua oară în acest sezon, în care mai 
are și patru pase decisive.

Gol și pasă de gol. Este singurul jucător din ultimele cinci 
sezoane care a înscris cinci etape la rând.

A consumat multă energie pe durata partidei. A marcat 
golul care a închis tabela arenei din Sibiu.

A marcat un gol spectaculos, care le-a adus ialomițenilor 
un succes extrem de important.

A depus un efort consistent la centrul terenului, fiind util 
pe ambele faze de joc. Remarcabil și procentul de pase 

reușite – 90,4 % (47 din 52).

A avut o prestație sigură în centrul defensivei 
craiovenilor. Este un pilon de bază în sistemul 

gândit de Filipe Coelho.

Intrat la pauză, a făcut față cu brio 
atacurilor inițiate de adversari pe 

partea sa.

PORTAR

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a doua play-off și play-out:



PAGINA 4

BULETIN INFORMATIV // 27 MARTIE 2026

FEATURE

SUPERLIGA     
Cifrele etapei a doua play off-out
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Liga Profesionistă de Fotbal vă prezintă cele mai interesante cifre statistice înregistrate 
la finalul etapei a doua din play-off-ul și play-out-ul sezonului  2025-2026 în SuperLiga 
României.

Debutanți în SuperLigă: David Ciubăncan (UTA Arad)

Primul gol în SuperLigă: Iustin Doicaru (Farul Constanța)

Meciul nr. 50 în SuperLigă - Luca Mihai (UTA Arad)

Debutant ca antrenor în SuperLigă: Stjepan Tomas (Oțelul Galați)

Dorinel Munteanu – meciul nr. 300 în SuperLigă

TOP MARCATORI 

Jovo Lukic (Universitatea Cluj) – 16 goluri

Alexandru Dobre (FC Rapid) - 15 goluri 

Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj), Florin Tănase (FCSB) - 11 goluri

Alexandru Ișfan (Farul Constanța) – 10 goluri

Valentin Costache (UTA Arad), Steven Nsimba (Universitatea Craiova), Ricardo Matos 
(FC Argeș), Adel Bettaieb (FC Argeș), Marton Eppel (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), 
Aurelian Chițu (FC Hermannstadt), Meriton Korenica (CFR 1907 Cluj) – 9 goluri

Sebastian Mailat (FC Botoșani) - 8 goluri

Assad Al-Hamlawi, Ștefan Baiaram (ambii Universitatea Craiova), Paulinho, Conrado 
Holz (ambii Oțelul Galați), Ionuț Vînă (Farul Constanța), Darius Olaru, Daniel Bîrligea 
(ambii FCSB), Marius Coman (UTA Arad), Lorenzo Biliboc (CFR 1907 Cluj), Renato 
Espinosa (Unirea Slobozia) - 7 goluri

TOP PASATORI 

Alin Roman (UTA Arad) – 12 pase decisive

Issouf Macalou (Universitatea Cluj) – 11 pase decisive

Florin Tănase (FCSB), Claudiu Petrila (FC Rapid) – 8 pase decisive

Hervin Ongenda (FC Botoșani), Dan Nistor (Universitatea Cluj), Eduard Radaslavescu 
(Farul Constanța), Ștefan Baiaram (Universitatea Craiova) – 6 pase decisive
Silviu Balaure, Daniel Neguț (ambii FC Hermannstadt), Louis Munteanu (CFR 1907 
Cluj), Cătălin Cîrjan (Dinamo), Adrian Păun (CFR 1907 Cluj), Anzor Mekvabishvili 
(Universitatea Craiova), Lorand Paszka, Anderson Ceara (ambii FK Csikszereda 
Miercurea Ciuc), Florin Purece (FC Metaloglobus București), Darius Olaru (FCSB)  – 5 
pase decisive 
NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate 
competiţiile.



FEATURE

SUPERLIGA     
Topul partidelor cu cea mai mare audiență
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă ierarhia celor mai 
vizionate meciuri ale sezonului 2025-2026 în SuperLiga României. Au fost selecționate 
partidele cu peste 15.000 de suporteri în tribune.

TOP AUDIENȚĂ
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Dinamo 

Universitatea Craiova

Universitatea Cluj 

FCSB 

Dinamo 

Universitatea Craiova 

Dinamo 

FCSB 

Universitatea Craiova

Universitatea Craiova 

FC Rapid 

Universitatea Craiova

Universitatea Craiova

FC Rapid

FCSB

CFR 1907 Cluj 

Dinamo 

FCSB 

Farul Constanța 

Universitatea Craiova 

FC Rapid

CFR 1907 Cluj 

FC Rapid

FCSB 

Dinamo 

Petrolul Ploiești 

0 - 2

1 - 0

2 - 1

0 - 0

4 - 3

2 - 0

1 - 1

2 - 1

1 - 1

2 - 2

2 - 2

2 - 2

2 - 0

Etapa a 13-a

Etapa a 27-a

Etapa 1 play-off

Etapa a 19-a

Etapa a 4-a

Etapa a 9-a

Etapa a 26-a

Etapa a 21-a

Etapa a 19-a

Etapa a 15-a

Etapa a 6-a

Etapa a 11-a

Etapa a 7-a

19.10.2025

15.02.2026

16.03.2026

06.12.2025

02.08.2025

14.09.2025

09.02.2026

21.12.2025

07.12.2025

02.11.2025

17.08.2025

26.09.2025

24.08.2025

34.700 SPECTATORI

25.026 SPECTATORI

20.155  SPECTATORI

28.510 SPECTATORI

23.215 SPECTATORI

16.765 SPECTATORI

15.548 SPECTATORI

30.903 SPECTATORI

23.550 SPECTATORI

18.574 SPECTATORI

26.871 SPECTATORI

22.440 SPECTATORI

16.263 SPECTATORI





Înapoi la Arad, seara de la Continental – 
Astoria. Constantin Ştefan, profesorul de 
matematică şi observator de arbitri, înalt, 
sobru, grav. Sticla de Miniş e pe jumătate 
gata, ştrudelul cu mere s-a mâncat, îi 
cerem Marianei, şefa de sală şi „trei cu 
brânză”. „Două, zice Marcel Coraş, eu nu 
mănânc, mi-ajunge!” În regulă, Marcele. 
Spuneţi, dom’ profesor. „La Frankfurt mi 
s-a părut cea mai lungă zi din viaţa mea. 
Era frig, 7 noiembrie, ziua Marii Revoluţii 
Socialiste din Octombrie, ce pi...da mă-
sii, care la noi cădea în noiembrie. Frig, 
mohorât, nu mi-a plăcut din start, vreo 
45-50.000 de spectatori, ţi se făcea rău 
când îi auzeai! Şi cu toate astea, rezistăm 
formidabil. La pauză, zero la zero. Intrăm 
la vestiare, Dinu arăta magnific, se bătuse 
cu Hölzenbein, era cu gura spartă, ziceai 
că e Delon în Samuraiul. Nea Angelo e 
uşor crispat, parcă-l văd, Cheran ne zice 
ceva de coreean, Bum-Kun Cha, ăla, se 
trăsese pe partea lui şi nu-l ajuta cineva şi 
pe el. Ne ridicăm, mai clănţănim o coajă 
de lămâie, Dinu ne zice să fim atenţi că 
în tribune e şi Conţi Bărbulescu, să nu ne 
facem de râs, acum, când mai e atât de 
puţin. Ieşim şi mai începem o dată. După 
3 reprize avem încă 2-0... Ştiu că la un 
moment dat lui Dinu i-au rupt piciorul şi 
mai departe nu mai ştiu. Adică ştiu, dar 

nu vreau să-mi amintesc, deşi n-am uitat. 
Nimic.”

Iar în 2012, de data asta în studioul 
Fanatik de la Digi. Cristi Coste 
moderează, mai avem un sfert de oră, 
Gigi Mulţescu e invitat. Reluăm, de 
undeva. De atunci, de-acum 6 ani, de-
acum 30 şi ceva... „Da, era frig, asta ţin şi 
eu minte... Atunci era să moară Dinu, să 
moară pur şi simplu, nu exagerez deloc... 
L-au lovit, el se bătea cu toţi, şi noi, dar el 
era sen-za-ţio-nal! Şi îl lovesc ăia şi cade. 
Mă apropii şi mă uit şi nu cred: i se vedea 
osul, aşa alb, cum e în laboratoarele de 
medicină, carnea sfâşiată de crampoane... 
Intră doctorul, ne dă la o parte şi îi face 
o injecţie, un anestezic cred, Dinu zice 
că oricum joacă aşa, că nu-l doare, 
dar îl durea cumplit, îţi zic eu, buuun, 
îi face injecţia şi dăm drumul la joc. 
Aia – câini. Câini! Şi deodată lui Dinu 
i se face rău, leşin. Ce se-ntâmplase? 
Era alergic la ce-i făcuse doctorul şi a 
intrat în şoc anafilactic, aproape în stop 
cardiac. Noroc că în tribună chiar era 
prietenul lui, Conţi Bărbulescu, scriitor, 
într-adevăr, dar şi medic. El, nu ştiu cum, 
şi-a dat seama ce se-ntâmplă cu Dinu,a 
ajuns jos, la teren şi l-a salvat. I-a făcut 
repede o injecţie, alta, cu ce trebuia 
să neutralizez efectul iniţial şi aşa şi-a 
revenit. Dacă întârzia cinci minute, era 
o tragedie... Apoi, Fredriksson, arbitrul, 
un suedez, şi-a dus băieţii peste noi, 
că nemţii erau ai lui, practic. Bum-Kun 
Cha a ratat o super-ocazie, apărată de 
Ştefan magistral. Mai erau douăzeci de 
minute. Apoi nouăsprezece, optsprezece. 
La tabelă m-am uitat iar când Bum-
Kun Cha a deschis scorul. Mai erau 17 
minute! 17. Încă eram calificaţi, Doamne, 
zic, să mai rezistăm măcar 10 minute, că 
nemţii intră în criză de timp şi scăpăm. 
Vine apoi minutul 80, iese Ion Moldovan 
şi în locul „Colonelului” intră Custov, 
„Bulgarul”. Nea Angelo ne face semn 
să rămânem sus, în presing, cu Ţălnar, 
Augustin şi Apostol, era un atacant tare 
bun, îl luaserăm de la Progresul, parcă, 
mă rog, şi eu abia venisem de la Jiul anul 
ăla. Încercam, dar era tot mai greu. Nouă 
minute, Sătmăreanu II cade şi el, lovit de 

CRONICĂ

În memoria lui Gigi Mulțescu (II)
  Material realizat de Marius Mitran
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un neamţ, la un corner, Dinu degajează, 
iar intră doctorul, dar „Ungurul” se ridică. 
E groggy. De altfel, aceea a fost ultima 
lui zi în tricoul lui Dinamo, după meci a 
fugit de la hotel! A jucat vreo trei ani la 
Stuttgart, în Bundesliga, apoi a plecat în 
America am auzit că devenise prieten 
chiar cu Blatter! Când ne-am întors acasă 
am aflat că i s-a dat o condamnare la 
10 ani de închisoare, degradare militară, 
declarat trădător de neam şi ţară, iar 
în club s-au apucat să-l scoată din 
toate pozele şi albumele cu echipa! 
L-au decupat. Mă rog, până atunci îl 
„decupaseră” ăştia. Mai sunt 8 minute, 
apoi 7... Ţinem de minge, chiar avem 
încredere. Plouă. Cinci minute! Dau să 
trec de unul, mă ţine, îl ţin şi eu şi văd 
cum se repede arbitrul la mine, disperat: 
roşu! De ce, dom’le? Ieşi încet, mi se 
strigă de undeva, ies... Patru minute, să 
zic că se prelungeşte un minut, rămân 
tot 5! Trei, două, un minut! Hai, dom’ 
arbitru, cât mai ţii! Gata! E gata! Strigă 
toţi de pe bancă, Dinu îi face atenţi! 
Dar a trecut timpul! A trecut de mult! 
Sunt deja trei peste! Cât? Cât mai ţii?? 
Trage tare, o plesneşte efectiv, corner, e 
deviată de cineva! Coreeanul trăsese, iar! 
Corner. Plouă tot mai tare. Nea Angelo 
strigă ceva la faptul că suntem în zece, 
eu, eliminatul, nu mai am cum să-i ajut! 
Ia omu’! Ia omu’! Ia omuuu! Dinu strigă. 
Fredriksson ne ţine aşa de patru minute. 
S-a terminat totuşi de patru minute! Se 

bate cornerul, mingea pluteşte, Ştefan se 
desprinde uşor, totuşi plouă atât de tare, 
sau s-a oprit, nici nu mai ştiu, douăzeci 
de oameni se aruncă, în grămadă, dar 
Ştefan are mingea în braţe, s-a terminat... 
Uf! S-a terminat într-adevăr... dar Ştefan 
scapă chiar în fracţiunea următoare 
mingea din braţe şi Hölzenbein, care 
alunecase din pricina ploii, o primeşte 
undeva pe coapsă şi se prăbuşeşte cu ea 
în plasă! 2-0! Prelungiri! N-am rezistat! 
Atât am rezistat... Dinu, care de regulă, 
când luam vreun gol, îi striga lui Ştefan 
ceva de şapcă şi de ecuaţiile pe care 
le calculase greşit, tace. Toţi suntem 
prăbuşiţi, laţi. Dinu se dezmeticeşte 
primul şi sare la Fredriksson, arătându-i 
un ceas imaginar la mâna stângă. Urlă: 
cââât? Cââât? I se interpune un neamţ 
în faţă, îl dă deoparte, iar Fredriksson 
îl întâmpină cu alt cartonaş: roşu! Out! 
În nouă oameni, Nickel ăla ne dă în trei 
minute şi al treilea gol. Asta a fost.”

Gigi Mulţescu zâmbeşte trist. Cu 6 ani 
în urmă, în restaurantul de la Astoria 
– Continental din Arad, profesorul de 
matematică Ştefan m-a lăsat singur 
după poveste. Coraş a zis, într-un lung 
târziu: „Marius, hai să dăm un ochi pe la 
bar! Mamă, ce meci...” Cum spuneam, 
barul era aproape gol. Pe scenă, într-o 
lumină translucidă, nişte duduci încă mai 
dârdâiau, cu ultimele sforţări. Fusese o zi 
mai lungă decât veacul...




